



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
MUNICÍPIO DE PELOTAS  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**

**EDITAL Nº 316/2024 – CP – RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 313/2024**

O **MUNICÍPIO DE PELOTAS**, por meio da Secretaria de Administração e Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais, em razão da nomeação para o cargo de Técnico Superior em Artes publicada no Edital nº 313/2024, torna público o presente Edital para comunicar o que segue:

**1. RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 313/2024**

1.1 Retifica-se o item 2, do Edital nº 313, de 22 de agosto de 2024, para retificar a nomeação que segue:

**Onde se lê:**

2. O **MUNICÍPIO DE PELOTAS**, através da **SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**, **NOMEIA**, em 22/08/2024, conforme Decreto nº 718, de 22 de agosto de 2024, para cargo público, o candidato abaixo relacionado:

<b>CARGO</b>	<b>TECNICO SUPERIOR EM ARTES – CONCURSO Nº 25/19</b>
<b>CLASS.</b>	<b>CANDIDATO</b>
05º	MICHELI SOUZA DOS SANTOS

**Leia-se:**

2. O **MUNICÍPIO DE PELOTAS**, através da **SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**, **NOMEIA**, em 22/08/2024, conforme Decreto nº 718, de 22 de agosto de 2024, para cargo público, o candidato abaixo relacionado:

<b>CARGO</b>	<b>TECNICO SUPERIOR EM ARTES – CONCURSO Nº 25/19</b>
<b>CLASS.</b>	<b>CANDIDATO</b>
05º	<i>CANDIDATO JÁ NOMEADO PELA CLASSIFICAÇÃO PRETOS E PARDOS</i>
06º	JAIRO BORGES DOS SANTOS

1.2 Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 313/2024, as quais são ratificadas.

**Registre-se, publique-se e cumpra-se.**

Pelotas, 23 de agosto de 2024.

**RENATA DE VARGAS RIBEIRO**  
*Diretora de Recursos Humanos*

**LUCIO JANES**  
*Secretário de Administração e Recursos Humanos*